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二  次  根  式 (1)
一、选择题：

1、（2012年广东省）4的算术平方根是（　　）
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2、（2012年贵州黔东南州）方程
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时，m的取值范围是（    ）     A、
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3、（2012年贵州黔东南州）下列运算正确的是（     ）[image: image11.png]
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4、（2012年荆门市）若[image: image18.wmf]11
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，则x－y的值为（    ）
A．－1    B．1    C．2    D．3
5、（2012年内蒙古包头）函数
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中，自变量
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的取值范围是（    ）
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6、（2012年株洲市）若使二次根式
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在实数范围内有意义，则x的取值范围是
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7、(2012年鄂州)使代数式
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有意义的x的取值范围是（    ）

  A、x>3    

B、x≥3    

C、 x>4      

D 、x≥3且x≠4

8、(2012年济宁市)已知
[image: image32.wmf]a

为实数，那么
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二、填空题：

1、（2012年河南）16的平方根是             .
2、（2012年凉山州）已知一个正数的平方根是
[image: image36.wmf]32

x

-

和
[image: image37.wmf]56

x

+

，则这个数是          ．

3、（2012年铁岭市）函数
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自变量
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的取值范围是        ．

4、(2012年黄冈市)当x=________时，二次根式
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5、（2012湖南怀化）若[image: image41.wmf](
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6、（2012年甘肃庆阳）使[image: image43.wmf]1
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在实数范围内有意义的x应满足的条件是        ．

7、（2012年江苏省）使
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的取值范围是          ．

8、（2012山西太原市）计算
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的结果等于             ．
三、解答题：新课 标 第 一网
1、（2012年江苏省）
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2、已知：
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，求：
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3、已知：
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，求：xy的值。www .xkb1.c om 
4、(2012年安顺)先化简，再求值：[image: image51.wmf]2
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